POLSKI
tAD

Nakto nad Notecig, dnia 16 lipca 2024r.
ZP.271.15.2024
Zainteresowani Wykonawcy

Odpowiedzi na pytania w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na wykonanie
zadania pn.: ,Przebudowa obiektu gminnego z przeznaczeniem na Szkote Muzyczna | stopnia w Nakle nad
Notecia’.

Uprzejmie informuje, ze w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na
wykonanie zadania pn.: ,Przebudowa obiektu gminnego z przeznaczeniem na Szkote Muzyczng | stopnia w Nakle
nad Notecig” wplynety pytania. Ponizej przedstawiam tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie z dnia 10.07.2024r.

Pytanie nr 1:

W zwigzku ze znaczacymi rozbiezno$ciami w poszczegolnych czesciach dokumentacji projektowej, tj. opis
architektury, rzuty i przekroje architektury, projekt aranzacji, wykaz robét, prosimy o ustanowienie waznosci wyzej
wymienionych elementéw dokumentacii.

Odpowiedz:

Wazno$¢ dokumentéw: Projekt techniczny branzy architektonicznej, konstrukcyjnej, elektrycznej, sanitarnej i
teletechnicznej wraz z wykazami rob6t, przedmiary sg elementem pomocniczym a aranzacja wnetrz nie jest
przedmiotem zamowienia, ma wytacznie forme informacyjna.

Pytanie nr 2:

Prosimy o zatgczenie brakujacego przedmiaru branzy elektrycznej, w formacie ath.
Prosimy o zataczenie brakujacych przedmiardw instalacji teletechnicznych, w formacie ath.
Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia przedmiary branzy elektrycznej oraz przedmiary instalacji teletechnicznych w formacie
ath. jako zatgczniki do niniejszego pisma.

Pytanie z dnia 15.07.2024r.

Prosze o udostepnienie przedmiarow czesci elektrycznej i teletechnicznej w formacie ath.
Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia przedmiary branzy elektrycznej oraz przedmiary instalaciji teletechnicznych w formacie
ath. jako zataczniki do niniejszego pisma.
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